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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 

ΠΡΟΣ 

τους κ.κ. Μέλη του Συμβουλίου της Κοινότητας Ναυπλίου 

 

Παρακαλείσθε, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 88 του Ν. 3852/2010 να προσέλθετε  στις 27-

04-2026, ημέρα Δευτέρα και ώρα 18:00 μ.μ στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού  

Καταστήματος Ναυπλίου, σε ΔΗΜΟΣΙΑ ΤΑΚΤΙΚΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ του Συμβουλίου της  

Κοινότητας Ναυπλίου, συγκαλούμενου να αποφασίσει για τα παρακάτω θέματα της ημερήσιας  

διάταξης: 
                                             

1ο  Θέμα Περί εισήγησης για: «Δημιουργία μόνιμης θέσης στάθμευσης Υπηρεσιακών 

Οχημάτων στην οδό 25ης Μαρτίου στο Ναύπλιο», σύμφωνα με το υπ’αριθμ. 

7731/20-03-2026 έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δ.Ναυπλιέων.  

2ο  Θέμα Περί γνωμοδότησης για: «Κατάργηση ή μη, του περιπτέρου που βρίσκεται στην 

Λ.Ασκληπιού(πλησίον διασταύρωσης Αγίας Μονής)στη Κοινότητα Ναυπλίου του 

Δ.Ναυπλιέων, σύμφωνα με το υπ’αριθμ.9695/15-04-2026 έγγραφο του Γραφείου 

Αδειών καταστημάτων του Δ.Ναυπλιέων. 

3ο  Θέμα Περί αιτήματος Τσίμπα Αγάθης για: «Χορήγηση άδειας χώρου έμπροσθεν της 

επιχείρησής της με την επωνυμία SAVOR στην 25ης Μαρτίου 20 στο Ναύπλιο και 

παράτασης ωραρίου μουσικής έως τις 02:00 π.μ. για τη διεξαγωγή εκδήλωσης 

εορτασμού λειτουργίας 5 ετών του καταστήματος». 

4ο  Θέμα Περί: «Αιτήματος που αφορά έκδοση Υπουργικής Απόφασης ειδικής ρύθμισης 

διατηρητέου κτιρίου στο παραδοσιακό Ναύπλιο για καθορισμό χρήσης σε 

τουριστικού καταλύματος (επέκταση ειδικής ρύθμισης)» σύμφωνα με το 9452/08-

04-2026 έγγραφο της Υπηρεσίας Δόμησης του Δ.Ναυπλιέων.  

5ο  Θέμα Συζήτηση και λήψη απόφασης για: «Ονοματοδοσία πλατείας ή δρόμου στη πόλη του 

Ναυπλίου σε Μανώλη Χιώτη». 

6ο   Θέμα Συζήτηση και λήψη απόφασης για: «Αξιοποίηση του χώρου στο Πάρκο του ΟΣΕ». 

  

7ο Θέμα Συζήτηση και λήψη απόφασης για: «Δημιουργία Πινάκων- Ταμπλό για ανάρτηση 

Αγγελτηρίων Γραφείων Τελετών». 

 Η Πρόεδρος  του Συμβουλίου της  Κοινότητας Ναυπλίου 

 

             ΜΕΛΙΣΣΙΝΟΥ ΕΙΡΗΝΗ 


